

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка в Казань

Поезд дважды дернулся и застыл как вкопанный. Уррааа! Я приехал! Мой поезд домчал меня до Казани. Я забрал сумку и вышел на перрон. Там меня встречала Гуля. Как и обещала, она отпросилась с работы, чтобы встретить меня на вокзале. Хотя мы ни разу и не виделись, но сразу узнали друг друга. Я, конечно, представлял ее себе немного другой, но увиденное меня просто поразило! Она была одета в обтягивающее бирюзовое платье, которое подчеркивало поразительные формы ее шикарного спортивного тела.

Мы обнялись и поцеловались, как старые друзья. Сколько времени проведено в инете. Мы двинулись в сторону ближайшей гостиницы. Зарегистрировавшись у администратора, взяв ключи, мы поднялись в номер. По телефону мы заказали ролы и вино. В ожидании заказа мы решили немного пообщаться, составляя планы легкой экскурсии по древнему городу. Через час прибыл курьер с нашим заказом!

Пока Гуля накрывала на стол, я принял душ и стал ей помогать. Для придания романтики нашему ужину, я достал из сумки несколько свечей и включил легкую инструментальную музыку. Разложив доставленное по тарелкам, и разлив вино по бокалам мы приступили к трапезе. Я предложил тост: «За прекрасных дам». Следующий тост произнесла Гуля: – За мужчин, которые держат слово!

Время шло, свечи догорали, вино подходило к концу, и разговор становился развязнее и веселее. Играла медленная музыка, и прекрасная мысль промелькнула в моей уже слегка затуманенной голове. Я встал и пригласил ее на танец. Она стала совсем раскованной, вино делало свое дело. Любимая прижалась ко мне пышными формами, я обвил одной рукой ее запястье, а другую возложил на ее бедро. Она замолчала. Я слышал, как ритмично бьется ее сердце, хотя танец был медленным. Это возбуждало. Словно отвечая моим мыслям, она еще сильнее прижалась ко мне. Руки перестали меня слушаться. Я стал поглаживать ее шею, спину, бедра. Вот она уже скользнула к аппетитной попке. Моя подруга была совсем не против, она поддалась моим импульсам, немного отстранилась, взяла меня за руку и повела к кровати.

Движения уже перестали быть столь плавными, какими они были раньше. Меня разрывало от желания, в штанах зрело вооруженное восстание. Я хотел сорвать с нее одежду, так я ее жаждал. Она уже тоже позабыла про все правила приличия, расстегнула мою ширинку и стала вовсю там орудовать своей изящной ручкой. Мы легли и продолжали целоваться уже лежа, мои руки нежно ласкали ее тело, постепенно забираясь во все более укромные уголки, переместившись уже под платье, я гладил ее грудь и упругий животик. Моя рука нырнула под бюстгальтер, и я почувствовал твердую кнопочку соска. С губ девушки сорвался тихий вздох. Я снял с нее платье и расстегнув лифчик освободил ее груди. Они были изумительные, прекрасной формы, с торчащими сосочками, они манили и притягивали. Из всех женщин, с которыми я встречался, у Гули была самая замечательная грудь. Я буквально терял голову, глядя на это великолепие. Девушке очень понравилась моя реакция на ее тело, и она медленно встала и не торопясь разделась. Я тоже избавился от мешавшей одежды. Мы легли в расстеленную кровать, и начали самозабвенно целоваться. Оба мы были очень возбужденные, проведя рукой у нее между ног я понял что девушка готова. Я лег на нее сверху, приподнявшись на локте, взял свой член в руку и стал водить по ее киске, сочащейся

влажностью и желанием.

Гуля была сильно возбуждена, и я продолжил погружать своего молодца в глубины влагалища. Мой член был очень сильно обхвачен, и встречая большое сопротивление все же погружался глубже и дальше. Я почувствовал, что Гуля натянута до предела и резко и с силой двинул в нее. Девушка дернулась и вскрикнула, член вошел до самого конца. Я начал потихоньку растягивать тесное влагалище, двигая членом сначала тихо, затем, видя, что Гуле нравится начал все убыстрять движения. Мои мощные толчки сотрясали тело девушки, она целовала меня и гладила мою спину, иногда впиваясь в нее острыми ноготками от избытка чувств. Девушка была очень сильно возбуждена и довольно быстро она задышала, начала постанывать и мощный оргазм потряс ее тело. Я от нее не отстал, постольку моему члену было довольно тесно в тренированном влагалище, и стенки хорошо сжимали моего малыша, оргазм не заставил ждать. Я изливался струями спермы, со стонами обхватил девушку, придавив ее к постели заставив широко раздвинуть ноги, отдаваясь мне целиком и полностью. Это было великолепно. Немного отдохнув и еще поласкавшись, мы пошли в душ, и выпить вина за нашу встречу.